

股東特別大會通過議案
「港華燃氣」正式更名為「港華智慧能源有限公司」

(2021年11月26日) 港華燃氣有限公司(港華燃氣)今天召開股東特別大會，經表決通過議案，正式將公司更名為「港華智慧能源有限公司」。

早前知名私募基金 Affinity Equity Partners (「Affinity」) 投資 28 億港元於公司，以加快推動業務轉型。董事會主席李家傑博士表示，是次獲 Affinity 投資，標誌着公司發展已邁上另一個重要台階。未來，「港華智慧能源有限公司」將加快發展智慧能源解決方案，轉型成為領先的綜合清潔能源供應商；公司更名將更切實反映未來的業務發展方向。

李博士表示，作為全國領先的能源企業，公司有能力和經驗和技術，也有充分的決心，為應對全球氣候危機和助力國家「30、60」雙碳目標作出貢獻，公司將加快推出分布式太陽能光伏項目，作為智慧能源解決方案的一部分。他同時表示，期待繼續和公司一眾出色的專業團隊緊密合作，依託多年積累的經驗、資源和雄厚實力，實現智慧能源的戰略發展。

「港華智慧能源有限公司」及其母公司「香港中華煤氣有限公司」，在內地多個省市擁有龐大和穩定的城市燃氣業務，服務超過 4,000 萬客戶。繼五年前發展綜合能源項目後，已逐步建立業務框架、數碼平台和戰略合作夥伴關係。此次轉型後的長遠願景，是致力在綜合解決方案、數碼化和去碳化三大核心基礎上，創建一個綜合和可持續的智慧能源業務，確保公司能夠長期增長。

-完-

新聞相片：

相片一



李家傑博士與一眾董事會成員主持股東特別大會，正式通過港華燃氣更名為「港華智慧能源有限公司」。

相片二



董事會主席李家傑博士及執行董事暨行政總裁黃維義先生主持新聞發布會，現場記者踴躍提問。

新聞界垂詢：

港華智慧能源有限公司

電話：2963 3493

圖文傳真：2516 7368